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4 Limites infinitos e Assin-
totas

Para as funcgoes dadas abaixo, faca o grafico,
determiando suas assintotas e os pontos onde
a funcao cruza os eixos x e y:
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5 Continuidade

1. Seja a funcdo f (z) definida abaixo, de-
termine seu dominio e imagem e faca
seu grafico. Essa funcao é continua nos
pontos £1 e 07
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2. Seja a funcdo f(x) definida abaixo.
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6 Usando a definicao de

derivada determine:
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f(x) = |2z + 4] + 3 nao existe.
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seja derivavel em todo seu dominio.
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Regra da Cadeia: de-
termine as derivadas das
seguintes funcoes em re-
lacao ao seu argumento
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9 Dadas as funcoes
abaixo, determine suas
derivadas, em relacao

f (z) = exp [(Ha)ln (\/mﬂ ao seu argumento, até

segunda ordem.
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